

农货盼销路? 复工企业愁订单? 甬上来帮忙!



岁末年初,对于镇海、北仑的企业、农户而言,过得并不轻松。

受疫情影响,部分地区物流暂时封闭、交通枢纽临时管控、

供货渠道紧缩等情况,使得一些种植蔬果的本地农户,正遭遇农产品滞销;一批中小企业因货品积压,无法正常销售,遭受了不少损失。

即日起,宁波晚报·甬上APP将在“战疫手拉手”互助平台开启“助农助企”通道,帮助北仑农产品、生鲜品销售流通,同时为镇海当地企业复工复产搭把手,让更多宁波好物走向全国。

企业没订单?农货愁销路?带货当然是最直接有效的方法。

作为有责任、有温度的线上平台,甬上好物商城正在加紧收集汇总镇海、北仑受影响地区的农户、商家需求,梳理产品信息,并将于近期推出“战疫手拉手·助农助企专区”,为减少农户损失,缓解中小企业主的困境,出一份力!

如何求助

方法一:直接私聊,联系甬上好物商城客服(扫码添加甬上客服)。



方法二:在甬上APP发帖,让更多人看到

步骤1:下载甬上APP,安装并用自己的手机号注册好。

步骤2:打开甬上APP,点击页面下方中间的【+】按钮,然后点击【图文】。或在战疫手拉手栏目内直接点“我要发帖”发起求助或帮助信息。



步骤3:选择#战疫手拉手#话题。然后输入标题及求助,描述清楚您的企业名、需要帮销的货品及数量等信息,每条求助帖,我们都会审核后及时发布。

步骤4:如有需要,可以上传照片,但请注意不要泄露隐私信息。

步骤5:点击右上角发布。

温馨提示

如果要删除自己发布的信息,可到主页右上角【我的】-【我的主页】找到自己发布的信息打开,然后点击右上角三个小圆点-【删除】即可。

你有货,我有爱。让我们携手共渡难关!

记者 鲍玲玲

晚报快评

“群”策“群”力 同心抗疫

1月1日起,因疫情防控所需,来到北仑的许多集卡车滞留在路边。为保障司机们的安全和物资供应,北仑区春晓街道陆续引导152辆集卡车到港博北停车场。街道临时拉起了一个微信群,有需求,群里即可回应。这些来自五湖四海的集卡车司机有了“组织”,也有了临时的“港湾”,他们也因此不约而同作出回应:不少司机主动报名成为志愿者,清理停车场垃圾,搬运、分发物资,“喊话”核酸检测……

日常生活中,个人拥有十几个甚至几十个微信群那是常事,但集卡车司机临时微信群那样特殊的群却并不多见。这一由疫情催生的“新事物”,解决了集卡车司机的燃眉之急,提高了抗疫工作效率。难怪集卡车司机陈兆连说:“这个临时‘根据地’太温暖了!下次我还要来宁波!这里的人太热情了。我们做一些志愿服务,维护好这里的秩序和清洁,是我们的本分。”春晓街道党工委副书记柯儿波则说:“我们为他们做好后勤保障,是应该的。但不少司机站出来主动提供志愿服务,这让我们意外又惊喜。”——这就是双赢。

自疫情暴发以来,针对特定地域、特定人群拉起来的各种“群”可谓层出不穷,如临时党支部群、志愿者服务群等,笔者也曾加入过好几个临时微信群,自觉受益匪浅。本次被拉入了社区居家隔离微信群,相关政策规定以及几时上门收垃圾、几时做核酸检测等信息,工作人员第一时间发布;群员有疑问一般很快能得到解答。这让“同病相怜”的居家隔离人员同样有找到“组织”的感觉,一些人焦虑、懊恼的心态,也通过相互倾吐、调侃得到了一定程度的缓解。

此外,在社区网格群等“老群”中,平常一些鸡毛蒜皮的吐槽,近期也基本上被有关抗疫的内容覆盖,居民“足不出群”也往往能够第一时间在群里获悉一些重要信息。特别令人振奋的是,群里往往有一两个社区干部“进驻”,居民有啥疑问经常能较快得到权威解答,而且,由于对于疫情谣言打击力度加大,群里基本上没有了谣言,大家对网格群的信任度与依赖性比以往提高了不少。

其实,每一个卓有成效的新老抗疫微信群背后,都凝聚着社区干部和各级组织的心血,正是他们创新借助这一社交工具“群”策“群”力,凝聚起一个个同心抗疫的群体,使相关工作事半功倍。期盼在今后的战“疫”过程中,相关部门能有更多的创新手法,使疫情防控工作更精准、更有效率,从而在经济、生活等诸多领域收获更多让人眼前一亮的双赢乃至多赢。

胡晓新

快递停了,电脑运不进来,高速交警:我们来送 电池用完了,老人很着急,经销商:马上解决 “战疫手拉手”互助平台见证温情

讲述在2020年初的武汉疫情中陌生人守望互助的影片《穿过寒冬拥抱你》正在热映。其实,现实远比电影来得更温暖。这几天宁波晚报·甬上“战疫手拉手”互助平台上,无数再平凡不过的普通人,用行动为我们带来信心和希望。

快递停了,电脑运不进来 高速交警:我们来送

1月4日上午,家住北仑霞浦的方小姐通过“战疫手拉手”平台求助,受疫情影响,她因公司要求居家办公,但家中没有电脑无法办公,于是就在网上购买了一台电脑,但快递没法送入北仑,她就让快递运送到镇海朋友家中,希望能让朋友送进来,但多方联系仍然受阻,非常焦急。

记者了解情况后,立即与高速交警宁波支队取得联系。对此,高速交警迅速为方小姐安排好了一套交接方案。

当高速交警联系上方小姐时,方小姐欣喜不已。但随后却发现,能为她运送电脑的朋友失联了。直到当晚将近10点,方小姐总算等到了朋友的来电。考虑到高速交警这段时间为疫情防控忙碌,异常辛苦,方小姐婉拒了交警同志连夜帮她取送电脑的做法。

1月5日一早,按照之前制定的方案,由方小姐的朋友将电脑送到霞浦高速出口内广场,交由交警专班,随后交警又将电脑送到了赶来的方小姐手中。

“太感谢高速交警了,也要感谢宁波晚报·甬上‘战疫手拉手’互助平台,为我解决了这个难题,我已经用上电脑办公了!”当天傍晚,方小姐给记者发来了照片。她说,因为当时太激动,都不知道有没有跟交警同志多说几声谢谢,希望记者代她转达由衷的感谢。而这边,高速交警也希望记者能够向方小姐转达他们的一份谢意:感谢你对高速交警工作的支持和体谅,感谢市民的理解和信任。原来,生活里从来不缺爱与温暖。

电池用完了,老人很着急 经销商:马上解决

住在北仑管控区的毕女士这两天也有点急,因为父亲的助听器电池用完了,生活节奏被打乱。1月5日一早,她在平台上发起求助:“谁能帮忙打听到哪里有买?本来横河路有店的,但是店门没开,电话也没人接,急!”

得知情况后,记者立即帮其

联系了助听器所属品牌的经销商。对方知晓来意后,立马回应:“好的,我们马上让横河路店和消费者联系。”当天上午,毕女士就接到了横河路店工作人员的电话。“没想到问题解决得这么快,真的非常感谢大家。”一想到父亲不会因此产生焦虑

了,毕女士长舒了一口气。

一个个平实而美好的故事,细腻描绘出疫情下百姓浓重的人情味。寒冬相遇,温暖不移,我们彼此支撑、相互依靠,终将越过寒冬。

记者 吴震宁 丁晓虹 吴丹娜
通讯员 胡克克 郑超雷